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INSTRUKTION

Strikkefasthed
Kontrollér strikkefastheden omhyg-
geligt.
Strik glatstrik på pinde nr. 3:  
27 masker og 34 pinde = 10x10 cm
Strik retstrik på pinde nr. 3:  
27 masker og 46 pinde = 10x10 cm

Se grundlæggende teknikker

Stribemønster: Strik retstrik * 2 om-
gange med farve 1, 2 omgang med 
farve 2 *
Gentag fra * til *.

Dobbelt indtagning: Tag 2 m løst af, 
1 rm, træk de 2 løse masker over

Ryg
Slå 76 m op på pinde nr. 3 med 
farve 1. Strik 4 pinde rib 2 rm 2 vm.
Begynd med 2 rm, og slut af med 
2 vm.
Strik derefter stribemønster med 
farve 1 og farve 2.
Strik, til arbejdet måler 16 cm, og 
lad maskerne blive på pinden.

Forstykke
Strikkes på samme måde som 
ryggen.

Ærmer
Slå 46 m op på pinde nr. 3 med 
farve 1. Strik 4 pinde rib 2 rm 2 vm.
Begynd med 2 rm, og slut af med 
2 vm.
Strik derefter stribemønster med 
farve 1 og farve 2.

Tag 1 m ud i hver side (1 m fra  
kanten), skiftevis på hver 6. og 8. 
pind: 1 m 9 gange.
Der er nu 64 m. 
Strik, til arbejdet måler 16 cm, og 
lad maskerne blive på pinden.
Strik det andet ærme på samme 
måde.

Montering
Bærestykke: Sæt 64 m fra det ene 
ærme, 76 m fra forstykket, 64 m fra 
det andet ærme og 76 m fra ryg-
gen på pind nr. 3. 
Der er nu 280 m. 
Strik stribemønster 3 cm mere, strik 
derefter glatstrik med farve 1. Tag 
samtidig ind i siderne på hver pind 
fra retsiden fra starten af bærestyk-
ket på følgende måde:
1. indtagningspind: 1 enkel indtag-
ning, 60 m, 1 dobbelt indtagning,  
73 m, 1 dobbelt indtagning, 61 m,  
1 dobbelt indtagning, 73 m, strik  
2 rm sammen (= 272 m)
2. indtagningspind: 1 enkel indtag-
ning, 58 m, 1 dobbelt indtagning,  
71 m, 1 dobbelt indtagning, 59 m,  
1 dobbelt indtagning, 71 m, strik  
2 rm sammen (= 264 m)
3. indtagningspind: 1 enkel indtag-
ning, 56 m, 1 dobbelt indtagning,  
69 m, 1 dobbelt indtagning, 57 m,  
1 dobbelt indtagning, 69 m, strik  
2 rm sammen (= 256 m)

Babytrøje
Størrelse: 
12 måneder 

Materiale
Baby Nature: 3 nøgler i farve 1
2 nøgler i farve 2
5 knapper

Strikkepinde 
3 mm

Hæklenål
2½ mm 



4. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 54 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 67 m, 1 dobbelt indtagning, 55 m, 1 dobbelt indtagning,  
67 m, strik 2 rm sammen (= 248 m)
5. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 52 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 65 m, 1 dobbelt indtagning, 53 m, 1 dobbelt indtagning, 
65 m, strik 2 rm sammen (= 240 m)
6. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 50 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 63 m, 1 dobbelt indtagning, 51 m, 1 dobbelt indtagning,  
63 m, strik 2 rm sammen (= 232 m)
7. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 48 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 61 m, 1 dobbelt indtagning, 49 m, 1 dobbelt indtagning,  
61 m, strik 2 rm sammen (= 224 m)
8. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 46 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 59 m, 1 dobbelt indtagning, 47 m, 1 dobbelt indtagning, 
59 m, strik 2 rm sammen (= 216 m)
9. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 44 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 57 m, 1 dobbelt indtagning, 45 m, 1 dobbelt indtagning, 
57 m, strik 2 rm sammen (= 208 m)
10. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 42 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 55 m, 1 dobbelt indtagning, 43 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 55 m, strik 2 rm sammen (= 200 m)
11. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 40 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 53 m, 1 dobbelt indtagning, 41 m, 1 dobbelt indtagning, 
53 m, strik 2 rm sammen (= 192 m)
12. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 38 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 51 m, 1 dobbelt indtagning, 39 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 51 m, strik 2 rm sammen (= 184 m)
13. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 36 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 49 m, 1 dobbelt indtagning, 37 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 49 m, strik 2 rm sammen (= 176 m)
14. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 34 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 47 m, 1 dobbelt indtagning, 35 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 47 m, strik 2 rm sammen (= 168 m)
15. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 32 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 45 m, 1 dobbelt indtagning, 33 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 45 m, strik 2 rm sammen (= 160 m)
16. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 30 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 43 m, 1 dobbelt indtagning, 31 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 43 m, strik 2 rm sammen (= 152 m)
17. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 28 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 41 m, 1 dobbelt indtagning, 29 m, 1 dobbelt indtagning,  
41 m, strik 2 rm sammen (= 144 m)
18. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 26 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 39 m, 1 dobbelt indtagning, 27 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 39 m, strik 2 rm sammen (= 136 m)
19. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 24 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 37 m, 1 dobbelt indtagning, 25 m, 1 dobbelt indtagning, 
37 m, strik 2 rm sammen (= 128 m)
20. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 22 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 35 m, 1 dobbelt indtagning, 23 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 35 m, strik 2 rm sammen (= 120 m)
21. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 20 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 33 m, 1 dobbelt indtagning, 21 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 33 m, strik 2 rm sammen (= 112 m)
22. indtagningspind: 1 enkel indtagning, 18 m, 1 dobbelt ind-
tagning, 31 m, 1 dobbelt indtagning, 19 m, 1 dobbelt indtag-
ning, 31 m, strik 2 rm sammen (= 104 m)
Strik 4 pinde med 2x2 ribstrik, og tag 20 m ind jævnt fordelt 
over den 1. pind (= 84 m). Luk herefter alle m af.

Trenser til knapper: Hækl 5 trenser med 
hæklenål nr. 2½ af garn i farve 1 (1 trense = 5 
luftmasker). Placer trenserne langs de øverste 
5 cm i bærestykkets åbning på ryggen, og sy 
derefter resten af sømmene sammen.
Sy knapperne fast langs de øverste 5 cm i 
bærestykkets åbning på ærmerne, lige ud for 
trenserne.
Sy side- og underærmesømmene.


